

UTA – Luceafărul Oradea 0-0

Egala unei echipe cu pretenții

Un duel care se anunța foarte dificil pentru echipa bihoreană s-a încheiat nedecis după un joc în care arădenii, chiar dacă au lovit bara în două rânduri, nu au arătat ca o echipă capabilă să promoveze în primul eșalon. Așadar într-un meci contând pentru etapa a 27-a din Liga a II-a, UTA și Luceafărul au terminat la egalitate, 0-0.

Emerich Jenei, făcut cetățean de onoare

În deschiderea partidei, Emerich Jenei a fost făcut cetățean de onoare al comunei Șiria de către primarul acestei localități, gazda arădenilor până la finalul sezonului. Marele antrenor român, singurul care a cucerit Cupa Campionilor, a dat și lovitura de începere a partidei.

Puțin fotbal în prima parte

Cu toate că avea mare nevoie de puncte în lupta pentru promovare, UTA nu a demonstrat în teren că are forță să facă pasul spre primul eșalon. Prima repriză a fost una mai mult anostă, „luceferii” reușind să blocheze aproape orice atac arădean. Prima șansă de gol a aparținut gazdelor care prin Alexandru Manea au fost la un pas de deschiderea scorului în minutul 6. Cristi Andor a centrat bine de pe stânga, iar defensivă orădeană s-a arătat din nou indecisă la fel ca în multe rânduri în actualul sezon. Bihoreni au avut prima ocazie în minutul 15 atunci când golgheterele Marius Matei a șutat „sănătos” de la 25 de metri, dar portarul Bogdan Miron a reușit să respingă. În minutul 22 a fost din nou pericol la poarta orădeană din cauza eternei probleme – fazele fixe (corner). Oaspeții au ripostat în minutul 32 atunci când Matei, scăpat doar cu un fundăș



Bihoreni au acumulat 31 de puncte după 27 de etape

spre poarta adversă, a șutat defectuos în loc să îi fi pasat lui Bedea rămas liber pe stânga atacului bihorenilor. Cea mai mare ocazie a primei reprize i-a aparținut fostului jucător de la FC Bihor, Cristian Andor. Acesta a șutat în stâlpul din dreapta porții aparate de Goia, dintr-un unghi închis, finalizând astfel o centrare venită de la Strătilă. Ultima oportunitate a primei reprize i-a aparținut lui Curtuiuș care a șutat din întoarcere, din afara careului, dar Goia a izbutit să respingă în doi timpi.

Repriză secundă mai animată

Partea a doua a meciului a continuat în aceeași notă până în minutul 61 când mutarea lui Laurențiu Roșu, care l-a scos pe Strătilă și l-a introdus pe Vâlceanu, a revigorat jocul. Totuși, doar 10 minute a durat spectacolul oferit microbiștilor prezenți în tribune, perioadă de timp în care cele două formații au jucat pe contre creându-și ocazii importante. În minutul 65, la o altă fază fixă, corner executat

de Andor, Manea, nemarcat în careul de 6 metri, a reluat cu capul dar Goia a fost la post. În minutul 71, după o combinație Cristi Andor – Adrian Petre, ultimul l-a luat la țintă pe portarul orădenilor. La faza imediat următoare, pe contraatac, Arnăutu a fost aproape de deschiderea scorului dar șutul său din marginea careului a trecut puțin pe lângă stâlpul din stânga porții aparate de Miron. Trei minute mai târziu a avut loc cea mai mare ocazie a Luceafărului. Tot pe contră, bihoreni au scăpat supranumeric spre poarta adversă, Arnăutu i-a pasat lui Paul Chiș Toie dar acesta a ratat complet preluarea balonului care a fost interceptat de portar din poziție de unu contra unu. Tot pe contraatac arădenii puteau da lovitura la acțiunea ce a urmat dar Andor a șutat din nou în bară de pe linia careului de 16 metri. Din acel moment și până la final jocul s-a liniștit, oaspeții alegând să se apere exact și să răspundă pe contre. În aceste condiții doar bihoreni au mai fost aproape de gol, în minutul 83, atunci când Matei a șutat într-un adversar dintr-o poziție

excellentă după un dribling scurt. Același atacant fiind foarte aproape să speculeze, în minutul 90+4, o pasă cu capul trimisă de un arădean către propriul portar. A fost ultima ocazie a unei partide în care echipa Luceafărul a obținut un punct care nu o ajută prea mult, dar UTA a pierdut două puncte imense în lupta pentru promovare.

În etapa următoare orădenii vor evolua pe teren propriu cu ASU Poli Timișoara, sâmbătă de la ora 11.00.

UTA: Miron – Muntean, Manea, Gligor, Copaci – Strătilă (61 Vâlceanu), M. Chindriș, Tănase (75 Copil), Andor – Curtuiuș (68 Piccioni), Ad. Petre. **Antrenor:** Laurențiu Roșu.

Luceafărul: Goia – Bălea (35 Moga), Hlinca, Cordoș, Ban – Chiș Toie, Cuc (56 Balla), Feher, Bedea (86 Bactăr) – M. Matei, Arnăutu. **Antrenor:** Alexandru Kiss.

Arbitri: Denis Haidiner (Hunedoara) – Bogdan Dragoș, Constantin Cantemir (ambii din Făgăraș). **Rezervă:** Dorian Barzuca (Lugoj).

■ Sorin ILISIE

Cristian Achim despre duelul cu piteștenii

„Adversarul nu a prins cea mai bună zi”

În condițiile în care oaspeții învinseseră în runda precedentă pe CSU Sibiu redeschizând astfel lupta pentru locul al treilea, antrenorul orădenilor a spus că victoria era obligatorie în duelul cu piteștenii. Acesta a admis însă că cele peste 100 de puncte marcate de echipa sa au venit și pe fondul zilei mai slabe avute de echipa adversă.

„A fost un meci pe care am dorit foarte tare să-l câștigăm pentru a rămâne în cursa pentru ocuparea locului al treilea la încheierea sezonului regulat. De asemenea, echipa noastră a venit după o prestație mai puțin reușită la București. Eu consider că am jucat foarte bine, dar ca să fim sinceri până la capăt, adversarul nu a prins cea mai bună zi. Sigur, le-a lipsit un român foarte important și eu cunosc foarte bine ce

înseamnă să îți lipsească piese importante”, a declarat Cristian Achim.

Tehnicianul s-a arătat mulțumit de faptul că a avut posibilitatea să-și atingă toate obiectivele stabilite pentru acest joc.

„Mă bucur că a jucat toată lumea și că am oferit minute tuturor jucătorilor. Îmi pare bine că toată lumea a contribuit și cel mai important în acest context este că nu avem

accidentați. De asemenea, toți jucătorii noștri importanți au jucat aproximativ 20 minute, astfel încât am reușit să le dozăm efortul foarte bine. Practic ne-am realizat toate obiectivele pentru acest meci. Eu cred că echipa a oferit un baschet generos. Lumea din tribune cred că s-a bucurat de spectacol”, a mai afirmat antrenorul roș-albaștrilor.

■ Sorin ILISIE

CSM Digi Oradea – Dinamo București 8-5 și 10-9

Mai dificil decât se anticipa

Vicetampioana României la polo conduce cu 2-0 pe Dinamo București după disputarea primelor jocuri din semifinalele Superligii Naționale. La capătul unor partide mult mai echilibrate decât se anticipa, formația pregătită de Kadar Kalman se află la doar o victorie distanță de o nouă finală. CSM Digi Oradea a învins Dinamo București cu 8-5 (3-2, 0-2, 3-1, 2-0) și 10-9 (1-1, 2-2, 3-3, 4-3) în Bazinul Olimpic „Ioan Alexandrescu”.

În ciuda diferenței de scor înregistrate la capătul primei dispute, CSM Digi s-a impus doar grație jocului prestat după pauză. Orădenii au încheiat prima parte a meciului în dezavantaj, scor 3-4. După cum se poate observa, dacă în primele 16 minute gazdele au încasat 4 goluri, în repriza secundă apărarea a funcționat aproape perfect încasând doar un gol.

Și mai echilibrat a fost meciul al doilea pe care vicecampionii l-au câștigat la doar un gol diferență. Fiecare sfert din primele 3 s-a încheiat la egalitate în ciuda evoluției excelente pe care Tiberiu Negrean a avut-o, poloistul înscriind până la final nu mai puțin de 6 goluri din totalul de 10. Așadar, în ciuda echilibrului existent în cele două jocuri, bihoreni sunt la doar un succes distanță de o nouă finală. Meciul al treilea se va disputa în capitală la data de 22 aprilie, iar dacă va fi necesar, meciul 4 va avea loc în următoarea zi. Până atunci, orădenii vor disputa, miercuri, 5 aprilie, la Budapesta, returul finalei LEN EuroCup, cu Ferencvaros. „Nu a fost așa cum ne-am dorit. Am fi vrut un meci mult mai ușor. N-a fost să fie așa. Dinamoviștii au jucat cu o dorință mult mai mare decât noi. Aș vrea să pun asta pe seama meciurilor multe pe care le-am avut deja în sezonul acesta, băieții mei fiind oboseți un pic, mai mult psihic. Cred că și accidentările din ultima perioadă au un cuvânt de spus la situația dată. Oricum am avut un meci foarte dificil. Sper ca ultimul joc să fie cel de-al treilea de peste două săptămâni”, a declarat Kadar Kalman, antrenorul CSM Digi Oradea.

În cealaltă semifinală, Steaua conduce cu același scor (2-0) pe Sportul Studentesc după două succese mult mai facile: 13-8 și 17-9.

Pentru CSM Digi Oradea au marcat: Negrean 2+6, Chioveanu 2+1, Georgescu 2+1, Asanovic 1+0, Szabo 1+0, Gheorghe 0+1 și Remeș 0+1.

■ Sorin ILISIE

Liga a IV-a la fotbal

Rezultate din etapa a 19-a:
Universitatea Oradea - Unirea Valea lui Mihai 0-1

Unirea Livada - CS Mădăras 7-1
CSO Ștei - CSC Sânmartin 0-3
CS Diosig - Olimpia Salonta 4-0
CSC FC Paleu - Crișul Aleșd 0-3 (la masa verde)

Bihorul Beiuș - Padișul Bihorul Gurani 3-0 (la masa verde)
CS 2 Oșorhei - Crișul Sântandrei 3-2.
Viitorul Borș a stat.

CLASAMENT						
1. CS Diosig	17	14	2	1	58-17	44
2. Crișul Sântandrei	18	13	2	3	64-22	41
3. Bihorul Beiuș	18	12	5	1	46-13	41
4. Universitatea Oradea	17	13	0	4	55-20	39
5. Unirea Valea lui Mihai	18	10	1	7	32-19	31
6. CSO Ștei	18	6	8	4	30-29	26
7. Unirea Livada	18	7	4	7	44-46	25
8. CS Mădăras	18	8	1	9	40-48	25
9. Viitorul Borș	17	7	2	8	43-40	23
10. Crișul Aleșd	18	6	2	10	34-34	20
11. CS 2 Oșorhei	18	5	5	8	28-49	20
12. CSC Sânmartin	18	4	5	9	23-41	17
13. Olimpia Salonta	18	3	3	12	21-41	12
14. CSC FC Paleu**	18	2	4	12	15-33	10
15. Padișul Bihorul Gurani*	17	0	2	15	12-93	2

* Echipă penalizată cu trei puncte pentru retragerea de pe teren la meciul cu CSO Ștei; a fost exclusă din campionat după etapa a 18-a și va pierde meciurile cu 0-3.

** CS FC Paleu s-a retras din campionat și va pierde meciurile rămase de disputat cu 0-3.

■ Sorin ILISIE